Участие в мастер-классе


· Участники Творческого отряда награждаются сертификатами о прохождении мастер-классов по направлениям творчества. 

· Во всех конкурсах проводится семинар, который называется "Мастер-класс: методические рекомендации", в котором принимают участие преподаватели детских музыкальных школ, школ искусств и организаций дополнительного образования. На данных мастер-классах, педагоги демонстрируют свое мастерство путем презентаций и занятий с детьми. Педагоги изобразительного и декоративного искусства показывают свои способности через проведение мастер-классов по своим направлениям, в котором принимают участие другие преподаватели, что позволяет последним почувствовать себя в роли ученика.


· По окончанию всех мастер-классов педагог получает сертификат об участии.

· Мастер-классы проводятся не только для взрослых, но и для детей, ставших обладателями гранд-при наших конкурсов в номинации изобразительного и декоративно-прикладного искусства. Для них Заславская Ирина Александровна и Быкова Оксана Валерьевна дают специальные мастер-классы. Они занимаются, рисуют, изготавливают кукол.

· Мастер-классы не обходят стороной и творческий отряд "Талантливые дети". Благодаря этому, ребята не только отдыхают в лагере, но и перенимают опыт ведущих педагогов музыкальных школ, колледжей искусств города Хабаровска и Краевого колледжа искусств по направлениям "фортепиано", "духовые инструменты", "баян"," аккордеон", "гитара" и "вокальное творчество". Смена заканчивается гала-концертом с награждением в Художественном музее, также дети тоже получают сертификаты об участии в мастер-классах.


